

## **Berki Krisztián olimpiai bajnok a BMW magyarországi nagykövete**

Berki Krisztián olimpiai bajnok, háromszoros világbajnok és hatszoros Európa-bajnok magyar tornász októberben a BMW márka egyik magyarországi nagykövete lett. A sportoló 2012-ben Londonban olimpiai aranyérmét szerzett lólengésben, ami sportkarrierjének egyik csúcspontja. Berki Krisztián 2006 óta az UTE színeiben versenyez és londoni csúcseredménye óta sem maradnak el sikerei. Két EB ezüst után 2014 októberében, Nanning-ban megszerezte harmadik világbajnoki aranyérmét, mellyel utolérte Magyar Zoltánt a vb-sikerek számában. 2016-ban a Nemzetközi Torna Szövetség (FIG) lólengésben tornaemet nevezett el róla, így Krisztián a harmadik magyar tornász, aki egyedülállóan, nevével képvisel egy bizonyos tornaszámot.

A lólengésben elért sikerei mellett háromszor lett az Év férfi sportolója (2010., 2011. és 2014.), 2005 óta minden évben őt választották az Év magyar tornászának, Junior Prima díjas, a Magyar Érdemrend tisztikeresztjének birtokosa, valamint Budapest, Újpest és Nagyecséd díszpolgára is. A tornász nő, egy kislány édesapja, 2015 óta a STRONGAA menedzsment képviseli.

A BMW Group Magyarország és a Wallis Motor Pest Kft. közös kezdeményezéseként Berki Krisztián a BMW márka egyik új magyarországi nagykövete lett, aki büszkén vette át BMW X3-as nagyköveti autóját október közepén a Wallis Motor Pest teljesen új, Közép- és Kelet-Európa egyik legnagyobb és legmodernebb BMW márkakereskedésében. A sokoldalú BMW X3 20d xDrive modell kiválóan segíti majd a sportolót mind hétköznapi sporttevékenysége, mind szabadidős elfoglaltságai alatt is, hiszen az autó 190 lóerős TwinPower Turbo dízel erőforrása, a 400 Nm-es nyomatéka mellett kedvező fogyasztási és károsanyagkibocsátási tulajdonságokkal bír. Az autó xDrive intelligens összerék-hajtási rendszere pedig biztosítja a továbbjutást mindenféle időjárási körülmények és útviszonyok közepette is.

Az X3-as modellt Moravcsik Gergely a Wallis Motor Pest Kft. értékesítési vezetője adta át az olimpikonnak október közepén a Hungária körúti új szalonban. „Egy kiváló sportoló megnyerése, akit egy egész ország tisztel és elismer igazán nagy büszkeséget jelent egy márka számára, melynek értékei között a dinamizmus és fenntarthatóság kulcs szerepet játszanak. Berki Krisztián személyében nemcsak egy csúcseredményeket elérő világbajnokot, hanem egy végtelenül szimpatikus, a családot, az emberi értékeket és a környezet megóvását is szem előtt tartó embert ismertünk meg. Biztosak vagyunk benne,



hogy a BMW dinamizmusa és vezetési élménye szimbolikusan is találkozik majd a sportoló saját filozófiájával, melyet így igazán hitelesen képviselhet” – mondta el Salgó András, a BMW Group Magyarország kommunikációs vezetője az átadás alkalmával.

\*\*

## További információ:

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: [Andras.Salgo@bmw.hu](mailto:Andras.Salgo@bmw.hu)

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el:

[www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html](http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html)

## A BMW Group

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcéggként a BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza.

2015-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,247 millió autót és mintegy 137 000 motorkerékpárt értékesített világszerte. A vállalat mintegy 92,18 milliárd eurós összbevételével a 2015-ös pénzügyi évben 9,22 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2015. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 122 244 embert foglalkoztat.

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.

[www.bmw.hu](http://www.bmw.hu)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>